
РЕЗУЛЬТАТЫ АНКЕТИРОВАНИЯ НАУЧНО-ПЕДАГОГИЧЕСКИХ 

РАБОТНИКОВ В РАМКАХ ВНУТРЕННЕЙ СИСТЕМЫ ОЦЕНКИ 

КАЧЕСТВА ОБРАЗОВАНИЯ В 2024 ГОДУ



ЦЕЛЬ И МЕТОДОЛОГИЯ ИССЛЕДОВАНИЯ
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Цель - изучить опыт преподавательской и научно-исследовательской деятельности 

научно-педагогических работников за 2023-2024 учебный год и их 

удовлетворенность различными аспектами работы в ОГУ

МЕТОД СБОРА ДАННЫХ

Анкетный онлайн-опрос, созданный 

на платформе «Яндекс. Формы»

СРОКИ СБОРА ДАННЫХ

29.01.2024 - 20.03.2024

ВЫБОРКА ДОСТУПНЫХ СЛУЧАЕВ 

В исследовании приняли участие все научно-педагогические работники ОГУ, 

которые получили информацию о возможности принять участие в 

исследовании и выразили согласие на участие
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Характеристика выборочной совокупности

Какую преподавательскую должность Вы занимаете в ОГУ в настоящее время? (%) 
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Наличие ученой степени. (%)

15%

70%

15%

доктор наук кандидат наук нет ученой степени

Характеристика выборочной совокупности
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Наличие ученого звания. (%)

57%
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Характеристика выборочной совокупности
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Удовлетворенность информационными системами и 
сервисами ОГУ

Укажите уровень профессионального образования, в рамках которого  Вы 

оцениваете условия и организацию образовательной деятельности? (%)
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Удовлетворенность информационными системами и 
сервисами ОГУ

Удовлетворены ли Вы расписанием учебных занятий и промежуточной 

аттестации образовательной программы (удобство расписания, его соблюдение, 

своевременность доведения)? (%)
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Удовлетворенность информационными системами и 
сервисами ОГУ

Удовлетворены ли Вы электронной информационно-образовательной средой для 

обучения и самостоятельной работы обучающихся, осваивающих 

образовательную программу? (%)
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Удовлетворенность организацией образовательной 
деятельности

5 - очень высокий уровень, 3 - средний уровень... 1 - крайне низкий уровень оценки

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Оцените, насколько вы удовлетворены работой деканата 

факультета /  учебной части института? 

Оцените качество оснащения техническими средствами 

обучения, в том числе компьютерной техникой и программным …

Оцените, насколько Вы удовлетворены условиями организации 

труда и оснащенностью своего рабочего места. 

Преподавательский корпус заинтересован в разработке 

актуальной (инновационной) образовательной программы, …

Образовательная программа разрабатывается с учетом прогнозов 

социально-экономического развития на среднесрочную …

При проектировании образовательной программы учитываются 

обоснованные предложения опытных преподавателей, в том …

Набор дисциплин (модулей), курсов, практик позволяет 

обеспечить подготовку востребованного специалиста в …

Обеспечена возможность участия преподавателей в научно-

исследовательских проектах и экспериментальных разработках …

Информация, размещаемая в электронной информационно-

образовательной среде, необходима и полезна преподавателю …

Используются современные цифровые возможности (облачные 

хранилища, цифровые технологии, онлайн-курсы и т.п.), …

Созданы условия для профессионального развития 

преподавателей в рамках дополнительного профессионального …

Обучающиеся мотивированы на успешное освоение выбранной 

образовательной программы 

5 4 3 2 1
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Удовлетворенность организацией образовательной 
деятельности

5 - очень высокий уровень, 3 - средний уровень... 1 - крайне низкий уровень оценки

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Обучающиеся демонстрируют успешное освоение 

универсальных (общекультурных), общепрофессиональных и …

Реализация практической подготовки обучающихся, а также 

предлагаемые Университетом базы практики (места …

Обучающиеся активно используют механизм обратной связи с 

преподавателем, в т.ч. для получения консультационной …

Обучающиеся, осваивающие указанную образовательную 

программу, привлекаются работодателями и (или) их …

Качество подготовки выпускников по указанной образовательной 

программе, является достаточным для занятия …

Обучающиеся участвуют в научных исследованиях, 

конференциях (региональных, российских, международных), …

Внутренняя система оценки качества образования основана на 

риск-ориентированном подходе

Преподаватели привлечены ко внутренней оценке качества 

образования и инициируют предложения по …

По результатам мероприятий, проводимых в рамках внутренней 

оценки, принимаются решения, направленные на …

Внутренняя система оценки качества обеспечивает успешное 

прохождение внешних процедур оценки (государственной …

Образовательная программа имеет или приобрела за период 

реализации преимущественные характеристики 

Образовательная программа отвечает установленным 

требованиям и имеет перспективы развития в части сближения …

5 4 3 2 1
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Выводы

Результаты исследования демонстрируют высокую удовлетворённость научно-

педагогических работников различными аспектами работы в ОГУ. Большинство

научно-педагогических работников остались удовлетворены работой сотрудников

структурных подразделений, реализацией практической подготовки обучающихся,

механизмом обратной связи обучающихся с преподавателем.

Большинство научно-педагогических работников, которые приняли участие в

исследовании, остались удовлетворены работой информационных сервисов и

систем ОГУ

Большинство научно-педагогических работников в среднем высоко оценили

качество выпускных квалификационных работ обучающихся по каждому из

уровней образования и выделили проблемные аспекты, которые могут

сопровождать написание обучающимися выпускной квалификационной работы.

Научно-педагогические работники в среднем высоко оценили качество практик,

реализуемых ОГУ.


